



ROMÂNIA
JUDETUL ALBA
COMUNA LUNCA MUREȘULUI
Lunca Mureșului, nr.303, jud. Alba, C.P. 517405
Tel. : 0258878121 ; fax: 0258700726
e-mail : primlunca@yahoo.com
- REGISTRUL AGRICOL -

ANUNȚ

În atenția cetățenilor comunei Lunca Mureșului

În scopul asigurării unei evidențe unitare cu privire la categoriile de folosință a terenurilor, a mijloacelor de producție agricolă și a efectivelor de animale care contribuie la dezvoltarea agriculturii și buna utilizare a resurselor locale, autoritățile administrației publice locale ale comunelor, ale orașelor și ale municipiilor organizează întocmirea și ținerea la zi a registrului agricol, pe suport hârtie și în format electronic, conform formularelor registrului agricol aprobate prin hotărâre a Guvernului, pe unități administrativ-teritoriale și pe localități componente ale acestora.

Intru realizarea celor mai sus menționate va rugăm să vă prezentați la sediul primăriei Lunca Mureșului – Registrul Agricol , pentru completarea registrului agricol , conform Ordonanței nr. 28/2008 privind registrul agricol .

ORDONANȚA nr. 28/2008 privind registrul agricol

Art. 12. - Centralizarea datelor pe comuna, oraș, municipiu și sector al municipiului București se va face în următoarele perioade:

a) pana la 15 aprilie, pentru datele privind efectivele de animale în gospodării/unități cu personalitate juridică la începutul fiecărui an și evoluția efectivelor de animale pe întregul an precedent, producția animală obținută de gospodării/unități cu personalitate juridică pe anul precedent, precum și pentru datele privind clădirile noi și cele la care au fost efectuate lucrări care privesc modificarea obligațiilor fiscale locale, terenurile, mijloacele de transport, echipamentele, utilajele și instalațiile/agregatele pentru agricultura și silvicultura;

b) pana la 30 iunie, pentru datele privind categoria de folosință a terenului, suprafețele cultivate și numărul pomilor pentru anul agricol.

In speranța unei bune colaborări ,

**Insp. Vaida Gabriel –Cosmin
Ref. Chirica Valer**